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在宅医療を行っていますか n=2965
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2年間で在宅医療を何件行いましたか n=285
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看護師（自院）32%

保健師・看護師

（地域・施設）8%

内科かかりつけ医 5%

言語聴覚士 5%介護士２%
歯科医２%

同伴者なし 46%

在宅医療は誰と行きましたか n=347(複数回答)
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0～2割 16％

2～4割 4％

4～6割 7％

6～8割 17％

8～10割 56％

在宅医療に行かざるを得ないと考えられた割合 ｎ=287
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在宅医療の取り組み（年齢別）
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ｐ<0.05

n= 399                        706                         957                       683                       198

1.7% 9.3% 7.9% 16.1% 16.1%

在宅医療の取り組み    在宅医療をされていますか？との設問に対し、回答は「はい」 

「いいえ」の 2 択で、その内、「はい」と回答された割合 

在宅医療に取り組む意思  上記設問で「いいえ」と回答された方を対象に、在宅医療への

今後の取り組み予定につき尋ねた設問に対し、回答は「積極的

に始めたい」「依頼があれば行ないたい」,「行いたくない」の 

3 択で、その内、「積極的に始めたい」「依頼があれば行ない 

たい」,「行いたくない」と回答された合計の占める割合 

 

上記に対し、2 群となる性別ではカイ二乗検定を行い、3 群以上となる年齢別、 

勤務形態別、都市の規模別、一日あたりの平均患者数別、近隣の耳鼻咽喉科医数について

の意識別については、傾向性検定として、Cochran-Armitage 検定を行った。 

有意水準は p<0.05 とした。尚、計算は下記ソフトを使用した。 

 

   カイ二乗検定 

http://www.kisnet.or.jp/nappa/software/star/freq/chisq_ixj.htm 

Cochran-Armitage 検定 

https://www.r-project.org/ 

http://www.kisnet.or.jp/nappa/software/star/freq/chisq_ixj.htm
https://www.r-project.org/
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42.1% 48.8%           51.9%           46.7%           47.8%           61.0%            81.8%
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岡山県 広島県 鳥取県 島根県 山口県 香川県 徳島県 高知県 愛媛県

在宅医療の取り組み（中国・四国）

いいえ はい

n=49            57             10             15              29             34            22             26             38

10.2%      19.3% 0% 6.7%        6.9% 5.9%        27.3%        0% 13.2%
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在宅医療に取り組む意思（中国・四国）

行ないたくない 依頼があれば行ないたい 積極的に始めたい

n=44             45             10             14             27             32             16              26            33

45.5% 53.3%        90%         78.6%       51.9%      43.8%      56.3%        50%        33.3%
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福岡県 佐賀県 長崎県 大分県 宮崎県 熊本県 鹿児島県 沖縄県

在宅医療の取り組み（九州・沖縄）

いいえ はい

n=130              28               35               27               33               29               31               18

13.1%          0% 25.7%          7.4%           0% 6.9%         16.1%         5.6%
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福岡県 佐賀県 長崎県 大分県 宮崎県 熊本県 鹿児島県 沖縄県

在宅医療に取り組む意思（九州・沖縄）

行ないたくない 依頼があれば行ないたい 積極的に始めたい

n=113              27                26               25               33               27                26               17

52.9%        55.6%          80.8%         52%           39.4%         44.4%        46.2%         52.9%



〈摂食嚥下障害診療について〉 

 

はい 60％

いいえ 40％

内視鏡下嚥下機能検査はされていますか

（在宅医療を行っていない） ｎ=2644
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40歳未満 40代 50代 60代 70歳以上

内視鏡下嚥下機能検査を行っている割合

（在宅医療を行っていない：年齢別）

いいえ はい p<0.05

92.8% 69.5%                   52.5% 46.2% 28.2%

n=   390                            640                           879                           567                          163
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男 女

内視鏡下嚥下機能検査を行っている割合

（在宅医療を行っていない：性別）

いいえ はい

58.1% 64.4%

n=   2034                                                                            594

p<0.05
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内視鏡下嚥下機能検査を行っている割合

（在宅医療を行っていない：勤務形態別）

はい いいえ

34.8% 90.5% 89.7%

n= 1387                                                  693                                                   475        

p<0.05
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内視鏡下嚥下機能検査を行っている割合

（在宅医療を行っていない：都市の規模別）

いいえ はい

54.9%                    52.4% 59.6% 65.3% 60.4%    

n= 91                             418                            633                            530                            954

p<0.05
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内視鏡下嚥下機能検査を行っている割合

（在宅医療を行っていない診療所勤務：一日あたりの平均患者数別）

いいえ はい

41.1%        36.7% 33.6% 35.7% 35.7%  

n=  231                            324                             354                             244                       230

n.s
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不足している やや不足している 適正である やや過剰である 過剰である

いいえ はい

内視鏡下嚥下機能検査を行っている割合

（在宅医療を行っていない診療所勤務：近隣の耳鼻咽喉科医数についての意識別）

n=50                           137                            673                             396                            131

30% 45.3%                    34.8% 37.6% 32.1%
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嚥下リハをSTに…診療器具を共同… 現場を見学し自… STが車で迎えに… 歯科医と連携…

在宅摂食嚥下障害診療で条件が整えば参画するか

（在宅医療を行っているが、在宅摂食嚥下障害診療は行っていない）

40歳未満 2人

40代 33人

50代 27人

60代 28人

70歳以上 4人

過去2年間で在宅摂食嚥下障害診療を行った会員 ｎ=95
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40歳未満 40代 50代 60代 70歳以上

在宅医療を行っている会員の内

過去2年間で在宅摂食嚥下障害診療を行った割合

行った 行っていない p<0.05

n=    7                             66                               76                             110                      32

28.6% 50% 35.5%                     25.5% 12.5%


